



ERRATUM

ERRATUM

During the editorial processing, the articles published in the IBRACON Structures and Materials Journal, 17(4), 2024, did not contain the submission dates of the revised versions ("revised date") and had two articles with incorrect submission/acceptance dates. The list below reports those dates for each paper published in this issue:

On page 1, in the article **“Evaluation of the replacement of minimum shear reinforcement by steel fibers in reinforced concrete beams”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400005>, e17405, where the text reads:

Received 18 September 2022

Accepted 13 July 2023

It should read:

Received 18 September 2022

Revised 13 July 2023

Accepted 10 Aug 2023

On page 1, in the article **“Reliability of codes provisions for punching shear design”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400001>, e17401, the revised date is:

Revised 29 Apr 2023

On page 1, in the article **“Methodologies for assessing the structural integrity of historic masonry domes and vaults”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400006>, e17406, the revised date is:

Revised 15 July 2023

On page 1, in the article **“Dynamic analysis of floors subjected to rhythmic human activities based on the use of biodynamic models: numerical and experimental modelling”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400002>, e17402, the revised date is:

Revised 05 July 2023

On page 1, in the article **“Probabilistic assessment of corroded concrete structures – systematic literature review”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400008>, e17408, the revised date is:

Revised 28 July 2023

On page 1, in the article **“Concrete mix design method for durability based on particle packing concept”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400004>, e17404, the revised date is:

Revised 13 July 2023

On page 1, in the article **“Assessment of buildings non-deterministic dynamic structural response when subjected to wind actions”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400007>, e17407, the revised date is:

Revised 31 July 2023

On page 1, in the article **“Reliability analysis of simply supported RC beam cross-sections in a fire situation according to Brazilian standards”**, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400003>, e17403, the revised date is:

Revised 24 July 2023



On page 1, in the article “**Hot mix method for the manufacture of sand-polymer bricks**”, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400010>, e17410, where the text reads:

Received 14 April 2023

Accepted 31 August 2023

It should read:

Received 14 March 2023

Revised 03 July 2023

Accepted 31 August 2023

On page 1, in the article “**Localized failure analysis in a large reinforced concrete wall theater**”, DOI <https://doi.org/10.1590/S1983-41952024000400009>, e17409, the revised date is:

Revised 22 Aug 2023